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«UUGBIPULULY» OLL

dhqhljuljut wmudwbg Jupyuynpdumt yuydwbtkp

ulpugpnipjnil 20

ddwupnidubph hpwljwbwgnid, utjuhljugnid

18-63 nunpkljuwl, wuwydwuny, np Jupluyhtt wuydwbwgph dudjbnh wupnht Jupjunenith muphpp sh gipuquiigh
63 nunpkjuwip, gkpuqugtint nhypnid Juplp npudwnpynid £ hwdwdwplunnih/Epupowdnph wnljuynipjudp,
wju nhypnd npyjtu pugnitth nwuphp unyuybu pugniuynid £ 18-63 mwptljwtp, wuydwuny, np wuydwbwgph
dudljinh wjwpunhtt hwdwjwpluenith/Epuojownnph nwuphpp sh gipuquiigh 63 mwptljwutn:

Bpt Juplh yuydwhutpny vwuhdwiws £ ygupunwunhp hwdwduwplunnith jud Gpusjuouynpnipjut ywwhwbe

(puugunnipjudp OTI gniguthoh hupduplnid tkpundwé tjudntnubph wntduqu 70% wmhpuybtnnng widwtg
hwdw]upluenipjut jud Epupuwynpnipjnititph), wyguw $hqhljuljut wtd Epuohwynph jud hwdwjupljunnth
hwdwp npyku pugniubh nwwphp tnybybu vwhdwnud E 18-63 nupbljut, ywwjdwuny, np wuyjdwuwgnph dudljtnh

wjwpunhtt hwdwyjwupluenth/Epuwppuwynph wmwphpp sh gipuquugh 63 mupkljunp:

2Z punupwghnipnil niikgnn b snibgnn 22 nhighpkun $hghjuljut wudhup

Ouunwpnpuynpus Ejudninh 8-wyyuwwnhlp, ny wt) pwi 10 Uy 22 gpud

ZZ npud UU'L gnjup Gypn
2,000 2z npud wduwlui / 20,000 22 npud tnwpkljub
1,500 2z npud wduwljui / 15,000 22 npud tnwpblub
0-5,000,000 2Z npud 0-15,000 UUL nnjup 0-15,000 Gypn

Unwytjugnyup hwunwpnpuynpus tjudnh 4-wywuwnhl’ wyy tjudninp Udkphwpwtih dhongny tuqugnyup

3 wlhu unnwbwnt nhypnid,

Unwy kjuugnyup hwunwpnpuynpjus Ejudninh 3-wwyunhly, tpt Jipnuoyu yuydwip wnw sk:

Udbkphwpwihh dhongny tuqugnijup 3 wmdhu unwtwnt yuydwup sh mwpwsynid Uphuwnwywpdwght
twhiwgstph opowtimljutipnid mpudwnpynn Jupltph ypu:

5,000 ZZ npud

Uliduulbwn

20%

17%

15.5%

Sy innnuunpnypp mpudwnpynd £ unttjuqtt yuplh dupdwt hwdwup ywwhwbeynn gnidwpp Udbkphwpwith

dhongny unwbiwnt jud yEpphtthu tyuqugnyup 3 wmdudw hwpybnbp hwdwpnpn hwunhuwbwnt, htyybu twb wy
putnud/Juplught juquuljbpynipmniunid wunttjuqt 3 wdhu yuwnwd vywuwplynn Juplught
yupunwynpnipjut nknuihnpudw nbhupnid:

Bpt tpdwd wquydwtbpp wnljw sk, wmyw tuinjnuunpnypp vwhdwinnud k +0.5%:

Uy oknnudubph nhwpnid, husybu twb hwodh wetkny hwdwhinpnh Juplujhtt yundnipniup b Juplh
nhuljuyunipjut gowhwwnnidp® Jupny L uwhdwtdb] wdbh pupdp minjnuungpnyp® wntjuqt +0.5%:

Zwlwpunpnh ULRU tjupwqgpnn upnpp 550 b gusp 1htuknt nhypnid nnljnuwungpniypp vwhdwiynid L wntiuqu

+0.5%: ULNU. ujupwqgpnn upnpp 750 b pupdn thubnt nhypnid inljnuwunpnypp vwhdwiygnud E -0.5%:




Uduwljutt wuppkpujuwunipjudp dwpynid £ punjuspnid wmpunnugnijws ogrnugnpsjus gnidwph 3%-p, uwljuyy ny
wuwljwu, put 5,000 22 npud, 10 UUL nnjup, 10 tYpn b dwpdwt yuwhht jnrnwuljus ninjnuwugnidwpp:

15,000 22 ypunt

5,000 2 pund

Junpluyhtt hwyunp jpugubjhu wuwhwigynn hwuwnwpnptn.
* Juplh huywn-nhunid
* Uudp hwuwnwwnnn huunwpnptp (ptophtiwlyp)
Luwjutwljwt hwunwwnnidhg hknn ywwhwigynn thwuwnwpnpetp.
- Stnkljwtp wohnwnwupdh JEpupkpuy /jud Bjudninp hwjwuwnng wyp hwunwpnphp
- Uj) hwunwpnpebp” Putlh dwutwgbnh quhwiigny:

2h quudynid

dudjinmg Juplh tjundwdp swupnitwlnid £ Muydwbwgpny twpwnbugws tinlinuh hwoduwplnudp:
Snyd dwljinwig Tuplih 0.15 %-h sunthny Yhwnwbgh pupupwisnip opdw hwdwp, huly 5 wpluunnwipuyght op
duwdjkinwig yyupuudnpnipyut wpljuynt pyub nhuypnd’ twl nniquip dudlknwitg Twplh 2.0 %-h swthnd:
Snyd’ dwndjkinwg ninnuwgnidwph 0.3%-h swithni Jhnwigh jnpupwisnip opgw hwtwp, huly 5 wohunwipughi
op dudjiinuilg yuwpunuwynpnipjut wnljunipjut ghypnid® twlb iiniquip® dudjiinutg nnlnuwgnidwnh 5.0 %-h
suthny:

Nputu wywhnynipjnit Futlyp jupnn £ ywhwiel) dhqghjujut W/jud hpujuwpuwtwljut wtdwtg
tpwojuwynpnipinil

“Uwljughtup jhpwnynid L hwdwhinpph twppwdbnuni pjudp thnthnjunipiniutbph ppujutugdwt niypnud: Geh 1 thnthnjunipjut wpgnibpnid quuddwt tupulju k
Uh puth uwlughl, wwyw qubdynid Ewdkiwpupap uvwljughp’ 1 whqud: Gpk thnthnjunipnibibph opewtwlubpnud hpuljwiugynid E kpupuynph wbpugnd,
wyw uwlughtp sh quudynud:



